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519. На подставке лежит тело массой 15 кг, подвешенное к потолку с помощью пружины с коэффициентом жесткости 3000 Н/м. В начальный момент времени пружина не растянута. Подставку начинают опускать вниз с ускорением 2 м/с2. Через какое время тело оторвется от подставки?
Пока тело находится на подставке, его ускорение равно ускорению подставки. В момент отрыва от подставки тело не давит на подставку, реакция опоры равна нулю. Уравнение второго закона Ньютона в проекции на направление ускорения будет иметь вид: 
[image: image6.bmp].

В этом равенстве x – является абсолютной деформацией пружины в момент отрыва тела от подставки и, учитывая, что пружина в начальный момент недеформирована, представляет собой путь, пройденный телом к этому моменту, т. е. 
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